4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Een blaasontsteking

1 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de urinebuis van een vrouw dichter bij de
anus ligt (dan die van een man) / dat de urinebuis van een vrouw korter is
(dan die van een man).

2 B

3 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat door het plassen bacterién (uit de
urinebuis/urineblaas) weggespoeld worden.

4 maximumscore 1
nier

Opmerking
Aan het antwoord ‘nierbekken’ ook 1 scorepunt toekennen.

Algen en salamanders

5 maximumscore 1
glucose

6 A
7 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat daar:

e gebrek aan licht is 1
* (waardoor) geen fotosynthese kan plaatsvinden 1
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